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Distinte parti di ricambio
Per ordinare i pezzi di ricambio è indispensabile precisare il calibro, il modello e la matricola.

I codici elencati sono riferiti alle rispettive tavole ricambi.

Spare parts list
To order spare parts you must specify the gauge, the model and the serial number of your shotgun.

Part numbers here listed refer to respective drawings.

Liste des pièces de rechange
Pour commander les pièces de rechange il est indispensable de préciser le calibre, le modèle et le matricule du fusil.

Les codes énumérés ci-après se réfèrent aux tables de rechange respectives.

Ersatzteillisten
Bei der Ersatzteilbestellung müssen das Kaliber, das Modell und die Seriennummer der Waffe angegeben werden.

Die aufgeführten Artikelnummern beziehen sich auf die Ersatzteilzeichnungen.

Listas piezas de recambio
Para encargar las piezas de recambio es indispensable precisar el calibre, el modelo y la matrícula.

Los códigos alistados se refieren a las respectivas tablas de recambios.

Lista de peças sobressalentes
Ao pedir as peças é indispensável precisar o calibre, o modelo e o número da arma.

Os códigos assinalados referem-se à respectiva tabela de peças.

Перечень запасных частей
Для заказа запчастей необходимо указать калибр, модель и серийный номер.

Перечисленные коды относятся к соответствующим иллюстрациям запасных частей.

Reservdelslista
Vid beställning av reservdelar var god ange kaliber, modell och serienummer.

Koderna hänvisar till de respektive ritningarna.

natalia
Resaltado
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Cod. Descripción Designação Наименование Beskrivning

001W Grupo guardamonte Grupo guarda-mato Ударно-спусковой механизм в сборе Avtryckarhus
002W Martillo Cão Курок Hane
003W Casquillo guía resorte biela Copo da mola do cão Направляющая втулка Ledarhylsa för länkarmens

martillo возвратной пружины курка fjäder hane
004W Resorte martillo Mola do cão Боевая пружина Fjäder för hane
005W Diente de enganche de seguridad Dente de segurança Шептало Säkerhetssprint
008W Eje guía resorte del seguro Piston do travão Направляющий штифт пружины Sprint ledare för säkringens fjäder

предохранителя
009W Gatillo Gatilho Спусковой крючок Avtryckare
010W Rollo gatillo diente Limitador do gatilho Ролик спускового крючка шептала Låssprint avtryckarrulle
011W Resorte gatillo Mola do gatilho Пружина спускового крючка Fjäder för avtryckare
013W Botón seguro silenciado Travão Кнопка установки предохранителя Säkringstangent

на бесшумный режим
014W Guardamonte Guarda-mato Корпус ударно-спускового механизма Avtryckarhus
016W Casquillo eje de fijación Cavilhas do guarda-mato Втулка шпильки фиксации Hylsa fästsprint avtryckarhus

guardamonte ударно-спускового механизма
018A Resorte eje de fijación Freios das cavilhas do Пружина фиксации шпильки Fjäder för fästsprint avtryckarhus

guardamonte guarda-mato ударно-спускового механизма
025P Resorte diente de enganche de Mola dente de segurança Пружина шептала Fjäder för säkerhetssprint

seguridad
046J Resorte del seguro Mola do travão Пружина предохранителя Säkerhetsfjäder
052P Rodillo Rolete Ролик Rulle
216W Casquillo diente de enganche Casquilho dente segurança Втулка шептала Hylsa låssprint
217W Diente de enganche gatillo Dente de segurança do gatilho Шептало спускового крючка Låssprint avtryckare
219W Palanca de aviso arma Avisador de arma descarregada Рычажок предупреждения о Slutstycksspärr

descargada разряженном состоянии оружия 
220W Resorte de aviso arma Mola do avisador Пружина предупреждения о Fjäder slutstycksspärr

descargada разряженном состоянии оружия
281W Biela martillo Biela do cão Хвостовик курка Länkarm för hane
282W Palanca desenganche obturador Dente de segurança carregador Рычажок отсоединения магазина Frigörare av magasin
283W Resorte de bloqueo cargador Mola dente seg. carregador Пружина блокировки магазина Fjäder för blockering av magasin
285W Rollo gatillo diente Eixo do gatilho Ролик спускового крючка шептала Låssprint rulle avtryckare
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Cod. Descripción Designação Наименование Beskrivning

024W Grupo obturador Grupo obturador Затвор в сборе Slutstycke

025W Percutor Percutor Боек Tändstift

027W Biela Biela do obturador Хвостовик затвора Länkarm

028A Eje de parada percutor Troço final Фиксатор бойка Fästsprint för tändstift

029W Eje de rotación biela Eixo da biela Шпилька хвостовика затвора Sprint för länkarm

030W Maneta de armado Manette Рукоятка взведения затвора Slutstyckshandtag

031W Eje de rotación cabeza de cierre Perno rotação cabeça da culatra Шпилька вращения личинки затвора Sprint slutstyckshuvud

032W Cabeza de cierre Cabeça da culatra Личинка затвора Slutstyckshuvud

033W Resorte del extractor Mola do extractor Пружина экстрактора Patronutdragarfjäder

034W Extractor Extractor Экстрактор Patronutdragare

035A Espiga elástica Eixo do ejector Пружинный штифт выбрасывателя Fjädersprint patronutdragare

037W Resorte retroceso obturador Mola do percutor Пружина бойка Fjäder för tändstift

045W Expulsor Ejector Выбрасыватель Ejektor

046W Resorte expulsor Mola do ejector Пружина выбрасывателя Ejektorfjäder

074C Rollo extractor Esfera do extractor Сфера экстрактора Kula patronutdragare

165W Grupo cabeza de cierre Cabeça da culatra completa Личинка затвора в сборе Enhet slutstyckshuvud

287W Grupo obturador parcial Corpo do obturador com biela Блок затвора в частичной сборке Slutstycke, partiellt
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Cod. Descripción Designação Наименование Beskrivning

015W Eje de fijación guardamonte Perno de fixação guarda-mato Фиксатор ударно-спускового механизма Fästsprint avtryckarhus

049D Tubo guía resorte biela Tubo mola recuperadora Трубка возвратной пружины Ledarrör fjäder länkarm

050U Tornillo tuerca fijación culata Parafuso fixação da coronha Винт фиксации приклада Fästmutter för kolv

054W Resorte biela Mola recuperadora Возвратная пружина Fjäder för länkarm

055W Eje guía resorte de la biela Terminal mola biela Направляющий штифт возвратной Sprint ledare fjäder länkarm
пружины

059W Grupo carcasa-tubo guía del Báscula com tubo recuperação Ствольная коробка с трубкой Enhet låda-ledarrör fjäder
resorte biela возвратной пружины länkarm

066W Eje guía cilindro Eixo guia cilindro Направляющий штифт цилиндра Sprint ledare pistong

069W Capuchón de fijación cañón Conjunto fixação do cano Колпачок крепления ствола Komplett låsmutter för pipa 
completo

088W Plaquita tope eje Chapa do topo do eixo Упорная пластина штифта Stödplatta sprint

166W Grupo tubo guía resorte biela Conjunto recuperação Узел трубки возвратной пружины Enhet ledarrör fjäder länkarm

183L Anillo elástico Anel elástico Упругое кольцо Låsbricka

269W Eje empuje obturador Eixos de retrocesso do obturador Упорный штифт затвора Påtryckningssprint slutstycke

270W Anillo O-ring eje guía cilindro Anel guia do cilindro Кольцо круглого сечения O-ring stift ledare pistong
направляющего штифта цилиндра

272W Espiga elástica para válvula Troço de mola da valvula Пружинный штифт клапана Elastisk sprint för ventil

273W Válvula Válvula Клапан Ventil

274W Resorte válvula Mola da válvula Пружина клапана Fjäder ventil

295W Tornillo de fijación eje guía Parafuso fixação eixo guia Крепежный винт направляющего Låsskruv sprint ledare pistong
cilindro cilindro штифта цилиндра

296W Arandela dentada cónica Anilha dentada cónica Зубчатая коническая шайба Konisk tandad bricka

298W Seeger eje guía pistón Freio do perno guia piston Гроверное кольцо направляющего Seeger-stift ledare pistong
штифта поршня 

299W Amortiguador apertura Amortecedor abertura Поворотный амортизатор Stötdämpare för öppning av 
cargador girante carregador bascul. открывания магазина roterande magasin

300W Anillo guía pistón Anel guia do piston Направляющее кольцо поршня Ledarring pistong
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Cod. Descripción Designação Наименование Beskrivning

301W Riostras para anillo guía pistón Aneis amortecedor guia do Вставки для направляющего Mellanlägg ledarring pistong 
piston кольца поршня

302W Seeger pistón Freio do piston Гроверное кольцо поршня Seeger-pistong

303W Pistón completo Piston completo Поршень в сборе Komplett pistong

384W Resorte de fijación del cañón Mola fixação cano Пружина крепления ствола Fästfjäder för pipa
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Cod. Descripción Designação Наименование Beskrivning

052A Arandela elástica Anilha de mola Упругая шайба приклада Fjäderbricka för kolv
053A Tuerca fijación culata Porca de fixação da coronha Гайка закручивания приклада Låsmutter för kolv
062L Tornillo cantonera Parafusos chapa de couce Винт затыльника Skruv bakkappa
075C Anillo guía culata Anel guia da coronha Направляющее кольцо приклада Bussning för kolv
146W Capuchón de fijación varilla Porca do fuste Колпачок крепления цевья Låsmutter för förstock
147W Espesor variación inclinación Chapa variação de queda Прокладка для изменения Skränkbricka

culata погиба

149C Riostra culata Distanciador da coronha Вкладыш приклада Mellanlägg kolv
149W Riostra culata Distanciador da coronha Вкладыш приклада Mellanlägg kolv
150W Plaquita de fijación inclinación Chapa metálica aperto coronha Фиксирующая пластина погиба Låsplatta skränkning
151W Cantonera de goma long. 348 Chapa couce borracha 348 Резиновый затыльник длиной 348 Bakkappa gummi längd 348
151W Cantonera de goma long. 355 Chapa couce borracha 355 Резиновый затыльник длиной 355 Bakkappa gummi längd 355
151W Cantonera de goma long. 365 Chapa couce borracha 365 Резиновый затыльник длиной 365 Bakkappa gummi längd 365
152C Tornillo enganche Parafuso do zarelho coronha Крепежный винт съемной антабки Fästskruv för remhållare

porta-correas amovible для ружейного ремня

174W Varilla completa Fuste completo Цевье в сборе Komplett förstock
176W Culata de madera Montecarlo Coronha Montecarlo Деревянный приклад "Моntecarlo" Träkolv Montecarlo 
181W Culata de madera de Coronha dorso javali Деревянный приклад в форме Svinryggsformad träkolv

“dorso de jabalí” "спины кабана"

188L Porta-correas amovible Zarelho amovível Съемная антабка для ружейного Avtagbar remhållare
ремня

224W Tornillo prisionero varilla Parafuso do fuste Штифт цевья Sprint förstock
286W Espesor para desviación Chapa afinação lateral Прокладка для изменения Skränkbricka

inclinación отвода

288W Eje equilibrado varilla Perne centralizador fuste Штифт выравнивания цевья Centreringsstift för förstock
289W Arandela varilla Anilha da porca do fuste Шайба для цевья Bricka förstock
379G Conjunto de chevrones Conjunto de borrachas laterais Набор боковых резиновых накладок Kit sidogummin Chevrons
380W Peine amovible Comfort Crista amovivél Comfort Вставка гребня приклада Utbytbar kolvkam Comfort 

модели Комфорт
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Cod. Descripción Designação Наименование Beskrivning

387B Cantonera de gel (der.) Chapa couce de gel (dir.) Гелевый затыльник приклада Bakkappa av gel (R.H.) 
Comfort Comfort (правый) Комфорт Comfort

387E Cantonera de gel (izq.) Chapa couce de gel (esq.) Гелевый затыльник приклада Bakkappa av gel (L.H.) 
Comfort Comfort (левый) Комфорт Comfort

388W Grupo culata Conjunto coronha Приклад в сборе Camo Soft Touch Enhet kolv
Camo Soft Touch (der.) Comfort Camo Soft Touch (dir.) Comfort (правый) Комфорт Camo Soft Touch (R.H.) Comfort

390W Grupo varilla (sintético) Fuste completo (sintético) Цевье в сборе (синтетическое) Enhet förstock (syntetisk) 
Camo Soft Touch Comfort Camo Soft Touch Comfort Camo Soft Touch Комфорт Camo Soft Touch Comfort

392W Plaquita de fijación culata Chapa metálica coronha Пластина фиксации приклада Låsplatta skränkning
Comfort Comfort Комфорт Comfort

393W Grupo culata Conjunto coronha Приклад в сборе Camo Soft Touch Enhet kolv
Camo Soft Touch (izq.) Comfort Camo Soft Touch (esq.) Comfort (левый) Комфорт Camo Soft Touch (L.H.) Comfort
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Cod. Descripción Designação Наименование Beskrivning

035A Espiga elástica Eixo da alça Упругая шпилька экстрактора Fjädersprint

071A Tornillo prisionero de fijación Parafuso fixação ponto de mira Штифт крепления полоза Fästsprint kornvagn
carro mira прицела

110W Grupo de mira ajustable Conjunto ponto mira reglável Регулируемый блок прицела Reglerbart korn

111W Protección mira Protecção ponto mira Защита мушки прицела Skydd för korn

126W Soporte del alza Base da alça Опора гривки прицела Stöd siktmarkering

127N Grupo alza Conjunto da alça Блок гривки прицела Siktmarkering

127W Grupo alza (completa) Conjunto alça completa Блок гривки прицела в сборе Komplett siktmarkering

128W Tornillos torx Parafusos torx Винты "torx" Torxskruvar

259N Resorte para alza Mola da alça Пружина целика Fjäder för siktmarkering

260W Guía enganche catalejo Calha para fixação óculo de mira Направляющая крепления Ledare för kikarfäste
оптического прицела

261W Tornillo enganche catalejo Parafusos fixação da calha Винт крепления оптического Fästskruv för kikare
прицела

262J Arandela Schnorr Anilha do parafuso fixação da Шайба "Schnorr" Schnorr-bricka
calha

290W Soporte de la mira Base do ponto de mira Опора прицела Hållare för korn

291W Pieza enganche abrazadera Apoio de fixação da fita Вставка для крепления планки Insats fäste för ribba

292W Tornillo prisionero de fijación Parafuso de fixação da fita Штифт крепления планки Fästsprint för ribba
abrazadera

293W Abrazadera Fita Планка Ribba

294W Tornillos de cierre hoyos cubierta Parafusos de protecção fodero Винт запирания отверстий Skruv för tillslutning av fodral
крышки ствольной коробки

297W Grupo de mira completo Ponto mira completo Блок прицела в сборе Enhet komplett korn
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Cod. Descripción Designação Наименование Beskrivning

010L Eje Perne Штифт Sprint

304W Pieza tarugo cargador Chapas de fixação suporte Вставка прокладки магазина Insats plugg magasin 
do carregador

305W Tarugo cargador prismático Caixa articul. carregador Прокладка призматического Plugg kryssmagasin
prismático магазина

306W Eje Perne Штифт Sprint

307W Grupo cargador prismático Carregador prismático Блок призматического магазина Kryssmagasin

308W Cuerpo cargador prismático Corpo do carregador prismático Корпус призматического магазина Kropp kryssmagasin

309W Compresor cargador Trinco do carregador Прижимное устройство магазина Ställskruv för magasin

310W Tornillo de fijación cargador Parafusos fixação carregador Крепежный винт магазина Fästskruv för magasin

311W Soporte cargador prismático Suporte carregador prismático Опора призматического магазина Hållare kryssmagasin
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Benelli U.S.A. Corporation
Head Office:
17603 Indian Head Highway 
Accokeek, MD 20607-2501 
Ph. 001-301-283-6981  -  Fax 001-301-283-6988
E-mail: BENUSA1@aol.com
http://www.benelli-usa.com
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